

Елена Альшиц – о мерах господдержки

Эксклюзивное интервью управляющего отделением Социального фонда России (СФР) по Свердловской области

В канун Дня любви, семьи и верности управляющий Отделением СФР по Свердловской области Елена АЛЬШИЦ рассказала «ОГ», как в регионе реализуются федеральные меры господдержки семей и какие новации в этой сфере были введены в 2024 году, объявленном указом Президента России Владимира ПУТИНА Годом семьи.

– Елена Анатольевна, расскажите, какие пособия полагаются семьям при рождении ребенка?

– Чтобы поддержать родителей в период появления ребенка на свет, семьям устанавливаются единовременные пособия по беременности и родам, а также при рождении ребенка. С начала 2024 года единовременное пособие по беременности и родам получили более 10 779 женщин. Нами выплачено 8 956 пособий за рождение ребенка работающим родителям. Эта разовая мера поддержки предоставляется одному из родителей. Если один из родителей не работает, то пособие получит работающий.

На рождение детей неработающим родителям в 2024 году уже выплачено 2 849 пособий. К



ПОЛИНА ЗИНЮБЕВА

категории неработающих относятся свердловчане, не подлежащие обязательному социальному страхованию либо обучающиеся на очном отделении в вузах и ссузах. С 1 февраля 2024 года размер пособия для неработающих составил 24 604,30 рубля. Сумма фиксированная и увели-

чивается только на районный коэффициент. В Свердловской области он составляет 1,15 или 1,2 – для районов со сложными климатическими условиями.

Выплата положена всем российским семьям независимо от уровня дохода и предоставляется на каждого ребенка. Полу-

чить средства могут также опекуны, усыновители или приемные родители ребенка.

– В прошлом году было введено единое пособие. Какие семьи могут его получить и как?

– Единое пособие для беременных женщин и семей с детьми объединило в себе сразу несколько мер поддержки, сопровождавших семьи с невысоким уровнем доходов до достижения ребенком возраста 17 лет. С начала 2023 года ОСФР по Свердловской области оформило единое пособие родителям более чем 500 тысяч детей и 13 тысячам беременных женщин. Также мы оказываем социальную поддержку многодетным семьям. С начала 2023 года по настоящее время единое пособие выплачено более чем 32 тысячам многодетных семей, 300 из них имеют семь и более детей.

Для удобства получателей пособие предоставляется проактивно. Маме или папе, как правило, достаточно только подать заявление через портал «Госуслуги». Размер единого пособия зависит от соотношения доходов семьи и прожиточного минимума.

Пособие назначается на один год. Спустя это время необходимо подтвердить нуждае-

мость. Для этого следует подать заявление повторно.

– Расширились ли возможности использования семейного капитала?

– Да. Увеличился период, в течение которого можно обратиться за получением ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет. Раньше он составлял 3 месяца, а сейчас за данной выплатой можно обратиться в наше отделение в течение полугодия после появления ребенка. Помимо этого семьи могут осуществить за счет средств материнского капитала реконструкцию дома блокированной застройки, площадь которого может быть увеличена в целях улучшения жилищных условий за счет проводимой разрешенным способом реконструкции. Раньше такое распоряжение не было предусмотрено.

С 1 января 2024 года вступил в силу закон, позволяющий отцам-одиночкам, которые воспитывают детей либо являются единственными усыновителями, как и матерям, направлять маткапитал на формирование накопительной пенсии.

Полный текст читайте на сайте [облгазета.рф](http://obлгазета.рф)

Серебро Спартакиады

Команда Уральского мясокомбината «Сибagro» вернулась с соревнований с комплектом наград

В июне в Томске было жарко – от эмоций, которые зашкаливали, и радости победы, которую делили между собой сотрудники «Сибagro» со всей России. Спортивные команды 15 предприятий агрохолдинга из Сибири, Урала и Центральной части России встретились на корпоративной Спартакиаде. Поучаствовали в соревнованиях и работники Уральского мясокомбината «Сибagro». Об их успехах и достижениях – в нашем материале.

Спортивный агрохолдинг

Ежегодная Спартакиада в Томске, где расположено головное подразделение компании «Сибagro», в 2024 году стала уже шестой по счету. На нее съехались более 400 сотрудников и студентов Томского аграрного колледжа – любителей спорта и активного отдыха со всей России.

Соревнования прошли в нескольких дисциплинах: волейбол, легкая атлетика, настольный теннис, мини-футбол, баскетбол, плавание. Участники и болельщики команд также могли посостязаться в дартсе, перетягивании каната, всеобщем забеге «Сила Сибagro» и сдать нормы ГТО. Были разыграны 14 комплектов медалей и 10 кубков.

Еще в прошлом году организаторы добавили важное нововведение – общекомандный зачет. В этом году его серебряным победителем стала команда Уральского мясокомбината «Сибagro». Кроме этого,



ПРЕСС-СПУЖБА «СИБАГРО» / Р

сотрудники предприятия забрали почти все призовые места в легкой атлетике. На счету уральцев также два золота – в мини-футболе и плавании.

Классная команда

Спартакиаду «Сибagro» все сотрудники любят и каждый год ждут с нетерпением. Спорт уже давно пропитал корпоративную культуру и затягивает коллег буквально по цепной реакции. Вот, например, Карина Гращенкова, менеджер по продукту, – работает в «Сибagro» меньше года, а уже полноценный участник спортивной команды мясокомбината и единственная девушка в ней. На Спартакиаде Карина завоевала серебро и две бронзы в легкоатлетических забегах на дистанциях 100, 400 и 800 метров, а

также забросила несколько важных мячей в кольцо соперников в соревнованиях по баскетболу.

– Спортом увлекаюсь со школы. Бег и баскетбол люблю, но к профессиональным спортсменам себя не отношу. Спартакиада «Сибagro» – это первый опыт участия в больших корпоративных соревнованиях. Готовилась серьезно – занималась в современном корпоративном спортзале на предприятии, – делится впечатлениями Карина.

В Екатеринбург Карина приехала несколько лет назад – поступила в Уральский федеральный университет. А после его окончания осталась в столице Свердловской области.

– Уральский мясокомбинат – не первое место работы. Но самое любимое. Здесь к новичкам и молодым специалистам относятся очень доброжелательно, с заботой

СПРАВКА

«Сибagro» – это крупная агропромышленная компания, которая производит свинину, колбасы, деликатесы, курицу и яйцо. В состав холдинга входят свинокомплексы и мясокомбинаты в Томской, Новосибирской, Белгородской, Свердловской, Курганской, Кемеровской, Тюменской, Курской областях, Красноярском крае и Республике Бурятия, а также растениеводческое предприятие в Назарово и птицефабрика.

и уважением. У меня в первый месяц был грамотный наставник – коллега, который помогал по всем вопросам. Сейчас я уже вошла в курс дел и многое выполняю самостоятельно, – рассказывает Карина.

Повышаем вовлеченность

Еще один участник Спартакиады – баскетболист Владислав Камаев. В «Сибagro» он почти четыре года: начинал оператором линии колбас, а сейчас стал мастером участка упаковки. Владислав занимается баскетболом порядка 15 лет: любовь к спорту ему привил отец-тренер. А продолжать любимое хобби помогает предприятие, которое предоставляет площадку для тренировок.

– Баскетбол – игра, которая учит многозадачности и контролю

над ситуацией – в моей работе это важно. Я вижу, как у нас на предприятии продукция производится и упаковывается – это выполняется на моих глазах и с соблюдением всех необходимых норм и требований. Конечно же, мясо и колбасы «Сибagro» – самые любимые. Сейчас наша продукция есть не только в фирменной рознице, но и в федеральных продуктовых сетях рядом с домом. Это очень удобно, – говорит Владислав Камаев.

– В этом году команда нашего мясокомбината завоевала огромное количество наград на корпоративной Спартакиаде, – подчеркивает директор Уральского мясокомбината «Сибagro» Евгений Русаков. – Это результат тренировок и показатель сильного командного духа – как на соревнованиях, так и в повседневной работе. Для этого на предприятии есть все: отличный спортзал с современным оборудованием, сплоченный коллектив, нацеленный на важную задачу – производство качественной мясной продукции для жителей страны, а также социальные бонусы: ежемесячное выделение продукции, возможность бесплатно плавать в бассейне, участвовать в масштабных корпоративных мероприятиях, таких как Спартакиада и кавер-фестивали.

Если вы находитесь в поиске работы – добро пожаловать в команду сотрудников Уральского мясокомбината «Сибagro». Уточнить актуальные вакансии можно в Службе по работе с персоналом предприятия по телефону: (343) 22-77-409.